

## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области поздравили подшефных школьников с Днем знаний**



Сегодня, 1 сентября, сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по доброй традиции посетили учеников подшефной специальной (коррекционной) общеобразовательной школы № 39 VIII вида города Томска для детей с ограниченными возможностями здоровья.

В ходе праздничного мероприятия сотрудники управления поздравили ребят, их родителей и преподавателей с началом нового учебного года и Днем знаний, а также вручили подарки

---

01 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1252216>